

碰上“李鬼”加油站,有加油卡也加不了油

网友“乐都”心情不爽

本报讯 (记者 张洋) “我们在新宁崑山游玩了两天,看到新宁县境内假冒仿冒中国石化招牌的‘李鬼’加油站还真多,加油是要小心辨别,才能加到放心油。”5月16日,网友“乐都”在邵阳新闻在线宝庆论坛(bbs.shaoyangnews.net)发帖爆料称,新宁县有些小型加油站,虽然挂着“中国石化”的招牌,但却并非是中石化加油站,不能使用“中石化”的加油卡。

网友“乐都”介绍,前几日他和几个朋友前往新宁崑山自驾游,车子开到半路上需要补充油料。“我们开车到一家挂着‘中国石化’牌子的加油站加油,当我拿出中石化的油卡准备加油时,发现这里不能用加油卡加油。我询问加油员,工作人员未作解释就走开了。”网友“乐都”称,这个加油站挂着“中国黄龙石化”的牌子,与其平时加油的中石化加油站牌子几乎一模一样。“后来朋友告诉我这些是社会加油站,都是打着‘中石化’的牌子,要么仿冒、要么假冒。”

办理了中石化加油卡却碰到“李鬼”加油站,这让网友“乐都”很是为难。他希望工商部门能够对这些加油站采取妥善措施,保护消费者权益。

16日下午,中石化新宁县分公司答复称,新宁确实有部分假冒中石化品牌的加油站,公司已上报工商部门进行维权。目前,中石化在新宁只有六座加油站:城西站、城关站、新全站、回龙站、一渡水站、高桥站。

17日,记者就此事咨询了新宁县工商局。该局工作人员答复称,工商局已经接到了市民的投诉,并组织了工作人员前去调查此事。“因为今天领导正在开会,针对此事不好做详细回复。调查有结果后,会进行社会公示,届时将给市民一个答复。”该工作人员称。

村民不满土地被占

本报讯 (记者 张洋) 5月7日,隆回县网友“晓阳溪张”在邵阳新闻在线宝庆论坛(bbs.shaoyangnews.net)发帖爆料:金石桥镇晓阳溪村四组一村民的土地被人侵占,用作建房,村民阻止未果,请求政府协调。

该网友介绍,晓阳溪村五组村民张某与该村四组村民交易兑换土地,用以自建民宅,但在建造过程中,因兑换交易的土地面积不够,又占用了四组另外一村民部分田地,导致该村民不满。

“张某在四组集体土地上自建民宅,与四组的土地承包人私下交易兑换,侵犯了土地属集体所有的合法权益。因占用良田面积不够,未与承包人及全组村民协商,又将四组另一村民责任地挖烂。”网友“晓阳溪张”希望国土管理部门和村支两委能在调查核实此事的基础上,维护村民合法权益。

5月11日,金石桥镇国土所负责人龚某介绍,镇国土所暂未接到晓阳溪村村民关于这个问题的投诉,但国土所侧面得知此事后,及时与晓阳溪村的村党支部书记取得了联系。“我们让村干部通知该建房人,让其前往国土所提供土地兑换协议,如果不能提供,或有超出协议范围的违规占用土地行为,国土部门将介入调查。”龚某介绍。

同时,该负责人还提醒村民,遇到此类土地纠纷问题,村民应第一时间上报村委、国土部门,由村委和国土部门进行调查,然后再进行协调处理。

有线电视出故障?

原来是电网改造部分设备无法供电所致

本报讯 (记者 张洋) 5月14日,绥宁县网友“有线台”在邵阳新闻在线宝庆论坛(bbs.shaoyangnews.net)发帖爆料:14日上午11时左右,绥宁县大坪路路段附近出现有线电视看不了和断网的问题,期间受影响的市民一直向绥宁有线台反映,但一直未修好。

“上午11点左右断网时就及时向客服电话报告了问题和受影响的地区,结果等到快下午6点都没人来处理断网问题。”网友“有线台”称,电视看不了,宽带也上不了,给周边居民造成了不小的影响。

16日下午,绥宁县有线电视台答复网友称:14日,因电力公司在绥宁县一中校区进行电力网络改造,造成部分设备无法供电,有线电视台在电力恢复后马上恢复了电视和宽带信号。

自来水厂建好后一直未投入使用,村民想知道

民生工程何时真正惠民?

本报讯 (记者 张洋) 5月15日,新邵县网友“栗坪村村民”在邵阳新闻在线宝庆论坛(bbs.shaoyangnews.net)发帖反映称,新邵县栗坪村的自来水工程和自来水工程已经完工好几年,却一直未投入使用。原本是一项民生工程,却一直未见其能够真正惠民。

网友介绍,栗坪村从2012年就开始修建栗坪自来水厂,以方便周边村落的村民用水,但是水厂修好后一直未投入使用。“原本以为

很快自来水就能到家,但不知道什么原因水厂一直未使用,现在村民用的还是井水。这样下去不知道何时才能用上自来水,村民盼得很心急。”网友“栗坪村村民”称。

17日,栗坪村村党支部书记曾某介绍,栗坪村自来水厂及相关的自来水工程从2012年开始修建,2014年完工。完工后因附近河流水位下降,影响了水厂蓄水。“今年新修了拦水坝,升高水位来保证自来水厂的蓄

水。目前拦水坝已经完工,但是由于镇里还未将水厂交付给经营方,合同还没签,相关工作还在进行,可能还需要一段时间。”曾某称。

据其介绍,目前栗坪村大部分村民家都打了水井,村内还有两个公用水井,能够保证村民的正常用水。“如果自来水能够通到家,第一是不用费力气打水,二是水质也有了保证,更加干净卫生。”曾某称。



5月17日,市区马蹄塘路和迎春路交叉路口,一辆电动车和小车发生碰撞,电动车被撞倒在地,小车车头出现轻微刮擦。“这个十字路口车辆较多,沿线高层房屋挡住了司机视线,产生了盲区,很容易引发交通事故,建议在此装一个红绿灯。”居民赵先生说。(图/文 罗俊)

洞口网友反映:

流浪狗带来隐患

洞口县城管局已介入处理

本报讯 (记者 张洋) 5月13日,洞口县网友“安宁安全”在邵阳新闻在线宝庆论坛(bbs.shaoyangnews.net)发帖爆料称,洞口县新村路附近经常滞留一群流浪狗,狗群白天见人就追,晚上狂叫不止,孩子走在路上很危险,晚上又影响附近居民休息。

网友介绍,由于该地段属于洞口的城中村,荒废的地方较多,平常路过的人也比较少,因此成了这些流浪狗的乐园。“这些狗经常在附近徘徊,虽然平常路过的人少,但是小孩子去城管小学或者县一中上学都喜欢从这里抄近路,万一被这些流浪狗伤到了,后果很严重。”网友“安宁安全”称。

18日,洞口县城管局办公室负责人刘

某介绍,城管局已经接到市民关于该问题的投诉。“17日,我局法制股工作人员前往现场调查,经过询问周边群众,发现这是一群流浪狗。流浪狗流动性较大,工作人员到达现场时,该群流浪狗并未在附近。”刘某称,城管局工作人员会继续进行蹲守,争取排除隐患,保证市民安全。

“我县对于该类事件十分重视,市民养狗需办理正规的证件,并需要圈养。流浪狗因为缺乏管理,一般身上带有病毒,比较危险,需要进行驱逐或者直接打掉。”该负责人还提醒市民,遇到此类情况可直接拨打洞口县城管局电话0739-7230218进行反映,以便城管执法人员及时赶到现场进行处理。

秦女士碰上装修选材烦恼

“老装修”刘师傅帮忙支招

本报讯 (记者 罗俊) 5月装修,度过三伏天,通风3个月,年前入住新房,这是很多新购房者的打算。13日,市民秦女士向记者诉说了自己的烦恼。她家新买的房子近期在搞装修,在选大芯板主材上秦女士犯了难,她不知道选什么类型的材料才能减少污染。

秦女士称,由于考虑到经济性,她没有请装修公司,而是自己请师傅来搞装修,这样一来事事都要自己来操心,选材料成为了她最头痛的事。近期,家里要装衣柜、鞋柜、

储物柜等,秦女士打算用大芯板来做。市面上这种材料种类繁多,质量参差不齐,秦女士难以拿捏。

“我听说大芯板如果选得不好,会源源不断地释放出有害气体甲醛,对健康会造成很大影响。”秦女士说。

有着多年家装经验的刘师傅介绍,大芯板在生产过程中会大量使用尿醛胶,这种胶释放的甲醛较多,很多不达标产品会发出刺鼻的味道。刘师傅介绍,鉴定这种材料的好坏,要看清楚是否是正规生产厂家的产

“身残还患病,我该怎么办?”

本报讯 (记者 罗俊) “我是一个残疾人,父母在我小的时候因为车祸去世了,自己一个人孤苦伶仃,如今我又有高血压,没钱看病,也没有经济来源。我该怎么办?”5月18日,邵阳新闻在线民情热线(5322629)接到李先生求助电话。

李先生是邵阳县白仓镇人,今年54岁,由于身体残疾,至今还未成婚,现在又患有糖尿病。小时候,因为一场车祸父母都去世了,由爷爷奶奶带大。他不能干重体力活,

没有什么经济来源,虽然申请了低保,也只能勉强生活。

“我身体状况比较糟糕,现在每天都要吃药,有时候还要通过注射胰岛素来控制血糖,身体非常难受,也没有钱治疗。”李先生说。

对于李先生的情况,记者查阅了相关资料,李先生可以向民政部门申请医疗救助。邵阳市民政部门一位工作人员告诉记者,对于拥有本市户籍的无劳动力家庭中的低保

对象,可以享受特殊慢性病门诊救助,救助病种包括:高血压病、糖尿病、帕金森病、系统性红斑狼疮、类风湿关节炎、血友病、重症精神病、肺结核等8个病种。

其中救助标准为:经基本医疗保险、大病保险和其他补充医疗保险门诊费用补偿后,政策范围内的自付门诊费用按不低于70%的比例标准给予救助,具体的救助标准由县级人民政府民政部门按病种根据实际情况确定。

品,查看生产厂家的商标、生产地址、防伪标志等。查看产品检测报告中的甲醛释放量,每升是否小于或等于1.5毫克。一般正规厂家生产的都有检测报告,甲醛的检测数值应该越低越好。

在外观质量上,可以看大芯板表面是否平整,有无翘曲、变形,有无起泡、凹陷;可以在现场或施工时将细木工板剖开,观察内部的芯条是否均匀整齐,缝隙越小越好;板芯的宽度不能超过厚度的2.5倍,否则容易变形;芯条应无腐朽、断裂、虫孔、节疤等。一般情况下,外观质量好的大芯板内在质量也相应好一些。

“我们在选购的时候还可以闻气味。如果大芯板散发清香的木材气味,说明甲醛释放量较少;如果气味刺鼻,说明甲醛释放量较多,不要购买。”刘师傅说。

@网民问政

爆料热线:15343299054